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Číslo jednací  
MSMT-1186/2024-3 

Vyřizuje  
 

Datum: 18. ledna 2024 

 

Věc: Vyřízení žádosti o poskytnutí informací ze dne 8. 1. 2024 

Vážený pane  

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „ministerstvo“) obdrželo dne 8. 1. 2024 Vaši 
žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů. 

Prostřednictvím žádosti požadujete o poskytnutí následujících informací: 

- disponuje ministerstvo metodikou pro postup stavebních a dalších správních orgánů ve vztahu k 
povolovacím procesům ohledně staveb sportovišť, zejména pak staveb dostihových či klusáckých 
drah? To zejména s ohledem na požadavky na zajištění bezpečnosti užívání takových sportovišť a 
drah. 

- disponuje ministerstvo metodikou pro postup stavebních a dalších správních orgánů ve vztahu k 
užívání staveb sportovišť, zejména pak staveb dostihových či klusáckých drah? To zejména s ohledem 
na požadavky na zajištění bezpečnosti užívání takových sportovišť a drah. 

-  pokud ministerstvo těmito metodikami disponuje, dovoluji si požádat o jejich zaslání. 

K Vaším otázkám si dovolujeme uvést následující.  

Ministerstvo nedisponuje žádnou speciální metodikou pro postup stavebních a dalších správních 
orgánů ve vztahu k povolovacím procesům ohledně staveb sportovišť či k užívání staveb sportovišť.  

V případě investičních dotací postupuje v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu, v platném znění včetně prováděcích předpisů k tomuto zákonu, či zákonem  
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. Konkrétní podmínky 
investičních dotací jsou uvedeny v jednotlivých výzvách, jejich znění naleznete na webových stránkách 
ministerstva (www.msmt.cz).  
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V současné době již ministerstvo neposkytuje žádné investiční dotace v oblasti sportu, novelou zákona 
č. 115/2001 Sb. O podpoře sportu, ve znění pozdějších předpisů, přešla agenda podpory sportu z 
ministerstva na Národní sportovní agenturu. 

S pozdravem 

 

 

 

Ing. Bc. Simona Marešová, 
ředitelka odboru pro mládež 
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